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§1 OFMA Ordförande Johan Bjarnevik förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Punkt 7 bordlades till nästa möte. Dagordningen i godkändes
med ändringar.

§4 Förra mötes protokoll Sekreteraren ligger 4 protokoll efter och måste verkligen skärpa
sig.

§5 Meddelanden Ordföranden meddelade att det snart ska vara Kårmöte.

Ordförande meddelade att han inte fått posten som vice kårord-
förande på TLTH. SRD får stå ut med honom åtminstånde yt-
terligare ett år.

Orförande meddelade att han fått mail från Rune. DEt blir så att
Johan Bjarnevik och Carolina Kass ska sitta i gruppen som ska se
över D-programmets start.

Ordförande meddelande att han ska på SFS fullmäktige möte
imorgon (21/4).

Malin Gurenius meddelande att det ska vara sektionsmöte nästa
vecka (27/4).

Hans Gylling meddelade att Institutionsstyrlesen på CS har fast-
ställt en (bättre) jämställdhetspolicy.

Han Gylling meddelade att mötet angående "Hans Skrivelsegick
bra och alla parter var likasinnade till skrivelsen. Det kommer
hållas ett möte till om lämpliga åtgärder.

§6 Utvärdering Gustav Bodenäs meddelar att det saknas påtryckningsmedel för
att få kursansvariga att utse kursombud.

§8 Valärenden Casha och Maritn Jacobsson vill inte sitta kvar på sina poster i
UNDC. Johan Bjarnevik sitter kvar som ordinarie. Jörgen Ellberg
vill ha en ordinarie plats i UNDC. En plats reserverades till kom-
mande SRD-ordförande. Hans Gylling och Gustav Bodenäs tar
gärna varsin supelantpost. En supleantpost vakant. Jörgen sitter
kvar som ordinarie i Husstyrelsen och i HMS-kommitén. Hans
Gylling vill inte sitta kvar i CS. Han vill sitta i Telecom istället. Jo-
han Bjarnevik tar gärna posten till Lärarförslagsnämnden FIME.
Maciej Socha vill inte sitta kvar på Numerisk Analys. Det är E-
programmets tur att sitta på supleantposten i Husstyrelsen.

Samordningsgruppen i datorfrågor mellan utbildningsnämnder-
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na finns inte längre.

Alla som ville ha en post valdes till den.

§9 Nästa Mötes Mat Korv från Idét

§10 Övrigt Det finns alldeles för lite folk i SRD. Det behövs uppföljning av
kursutvärderingar som gör att teknologerna ser att det händer
något. Ordföranden gör en skrivelse till nämnden.

Jörgen Ellberg meddelade att E-foajén ska göras om och det kom-
mer hållas ett möte om förslag till förändringar.

§11 OFMA Ordförande Johan Bjarnevik förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Gustav Bodenäs
Sekreterare

Johan Bjarnevik
Ordförande
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